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40 ÉVES A LESKOWSKY HANGSZERGYŰJTEMÉNY !
 A Leskowsky Hangszergyűjtemény Kecskeméten,  1979 szeptemberében, a Katona József 
Emlékház egy szobájában nyitotta meg kapuit először a látogatók előtt. A 40. évfordulót a 
Hangszergyűjtemény egy egész éves programsorozattal fogja megünnepelni. Az ünnepi eseményeket  a 
gyűjtemény alapítása óta változatlan célkitűzés fűzi össze: olyan kiállításokat, programokat létrehozni, ami 
közelebb hozza az embereket a hangszerek világához, önfeledt hangulatban ismerhetik meg hazánk és a 
világ kulturális kincseit, szórakozva tanulhatnak, boldogabb emberekké válnak.  A gyűjtemény jelenleg 
több mint 1800 hangszerből áll. 2018-ban majd’ 18.000 ember volt kíváncsi a hangszergyűjteményre és a 
programjaira. !
A LESKOWSKY 40 főbb programelemei: 

1. 2018. 12. 29. Nemzetközi Dorombkonferencia és világzenei fesztivál (bővebben lentebb). 

2. Partnerség az iskolákkal: Iskolai témahetekhez kapcsolódó programok a Hangszergyűjteményben. 

A Leskowsky Hangszergyűjtemény iskolai témahetekhez kapcsolódó speciális programcsomagokat 

ajánl a régió iskoláinak.  

A Leskowsky Hangszergyűjtemény fontos célkitűzése, hogy a látogatókat megismertesse a 

hangszerek csodálatos világával, átélhetővé tegye mindenki számára a zene felszabadító örömét. 

Nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a hozzánk látogató és a programjainkon részt vevő gyerekek 

olyan élményekkel gazdagodjanak, melyek a közösséget erősítik, ismereteik gazdagodnak.  

Foglalkozásainkon mindenki megtalálja a saját ritmusát és a közös harmóniát. A résztvevők 

érzékenyebbé, elfogadóbbá, magabiztosabbá válnak  a Hangszergyűjteményben. Habár a hangszerek 

világa első gondolatra az ének-zene oktatáshoz áll legközelebb, de az instrumentumok segítségével 

megismerhetők különböző történelmi korok, szokások, földrajzi területek, fizikai jelenségek. A zene, az 

ének, a hangszerek hozzájárulhatnak ahhoz, hogy a felnövekvő generáció már boldogabb, 

felszabadultabb, magabiztosabb emberekből álljon. 

!
3. “Az ország legjobb énektanára díj” - országos, pénzdíjas pályázat, ismert személyek bevonásával  

Ki mondta, hogy az ének órák unalmasak? Szinte minden felső tagozatos iskolás. Ennek nem kell így 

lennie és nincs is mindenhol így.  

A Leskowsky Hangszergyűjtemény célja a díj alapításával, hogy 2019-ben megtaláljuk az ország 

legjobb énektanárát. Egy olyan tanárt, akit a diákjai a legjobbnak gondolnak. Aki motivál, akinek az 

óráira öröm bejárni, aki kihozza a legjobbat a diákjaiból, aki kísérletező, aki felfedező, aki új utakat jár, 



akinek az óráin a nevetéstől és az örömtől csordul a könny, akinek szeretnek énekelni a diákjai, aki hisz 

a zene közösségteremtő erejében, aki felemeli a kevésbé tehetségeseket, aki utat mutat az 

ügyesebbeknek, aki segíti a társadalmi mobilitást, aki a kedvetlent bátorítja, akire felnéznek a diákok, 

de nem rettegnek tőle. Keressük meg ezt a tanárt, hogy mások előtt is példával járhasson!  

(A program részleteit jövő év elején, a program indulásakor mutatjuk be.) 

4. Különleges hangszerekről szóló mesekönyv kiadása, 

melyben hősünk a hangszerek varázslatos világát fedezi fel izgalmas kalandok közben. CD-

melléklettel. 

5. Szobakoncert sorozat nemzetközi fellépőkkel.  

Olyan zenei programsorozat, ahol meghitt, különleges környezetben, ezernyi hangszerrel körbevéve, 

akár babzsákokon, kanapén, vagy puha szőnyegen elnyúlva lehet olyan előadók koncertjeit hallgatni, 

akiknek zenéjével nagyon ritkán találkozhat a kecskeméti, vagy akár a magyar közönség. A 

fellépéseket követően kötetlen beszélgetésre van lehetőség az előadókkal, amihez különleges teákból 

lehet válogatni. 

6. 2019. 09. 21. szeptemberben születésnapi gálakoncert 

!
GLOBAL VIBES és DOROMBKONFERENCIA !
 A Leskowsky Hangszergyűjtemény  egy különleges rendezvénnyel zárja az évet és indítja útjára a 
#LESKOWSKY40 programsorozatot: A Global Vibes fesztivál és konferencia  a világ egyik legősibb 
hangszerét, a dorombot állítja fókuszpontba. A nemzetközi rendezvényre 8 országból érkeznek fellépők, 
többek között Japánból, Udmurtiából és Jakutföldről is. A programokat a Leskowsky 
Hangszergyűjteménynek is Otthont adó Hírös Város Turisztikai Központban (volt Városi Mozi) rendezik 
meg. Délelőtt 11 órától konferencia várja a látogatókat. A koncertek este 6-kor kezdődnek és az éjszakába 
nyúlnak a színházteremben és az előcsarnokban.  
 Érdemes kiemelni Cätlin Mägi koncertjét. A művésznő  az észt népzene egyik legfontosabb alakja, 
a zeneakadémia tanára, de programja mégis modern, újszerű köntösbe bújtatja a hagyományos észt 
dallamokat. Looper-pedált és effekteket használva mutatja be legújabb lemezét. Jakutföld egyik 
legismertebb világzenei duója, Klavdia és German Klavtyaevsk a legősibb észak-kelet szibériai 
hangszereket szólaltatják meg virtuóz módon. Zenéjük az univerzum születését idézi meg. Ezzel 
kontrasztban áll a Cimi Schulz Show Ausztriából.  Az egyébként professzionális zenészek nagyon humoros 
módon bemutatott, rengeteg öniróniával fűszerezett műsort mutatnak be. Zenéjükben tettenérhetők a 
felső-ausztriai zenei gyökerek, de kifordítva, megőrizve a kellő komolytalanságot. !!!!!!!!!!!



Részletes program: !
2018. 12. 28. péntek - Nemzetközi folkkocsma és táncház (ingyenes) 
Ráhangolódás a másnapi konferenciára zenével, tánccal és ismerkedéssel. 
Helyszín: Kilele Music Cafe (6000 Kecskemét, Jókai u. 34.) !
2018. 12. 29. szombat 
Helyszín: Hírös Város Turisztikai Központ (6000 Kecskemét, Rákóczi út 15.) !
Konferencia program: 
10:30 Kapunyitás 
11:00 Köszöntő 
11:10 A doromb zenei akusztikája - Dr. Pap János, Zeneakadémia 
11:40  Udmurt hagyományok - Demeter Miklós  
12:00 Hogy hangszereljünk kórusművet dorombra? - Dr. Smuta Attila 
12:20 Ebédszünet, hangszervásár 
13:20 Légzéstechnikák dorombjáték közben - Szilágyi Áron  
14:00 Észt dorombos  hagyományok - Catlin Magi 
14:30 A doromb Japánban - Leo Tadagawa, 
15:00 Bálint Györgyi - gyógyító rezgések 
15:30 Istók Pál - Moldvai dorombos hagyományok 
16:00 Vége a konferenciának !
16:20 Szabad színpad az előtérben előzetesen feliratkozóknak. !
Koncert program : 
18:00 Gajtan - Udmurt-székely családi zenekar (RO/HU) 
18:30 Leo Tadagawa (JP) 
18:45 Somoska (RO/HU) - moldvai csángó gyerekcsapat  
19:10 Tchen (FR) 
19:20 Klavdia and German Klavtyaevsk (YAK) !
20:00 Szünet. Szünetben az előtérben lévő színpadon feliratkozós szabad színpad.  !
21:00 Dom Martin (FR) 
21:10 The CimiSchulz Show (AT) 
21:50 Catlin Magi (EST) 
22:30 Zoord (HU)  !
23:30 Spirit Dance Trio (HU)  !
(Programváltozás jogát fenntartjuk.) 
Belépőjegy: 1500 Ft/fő 
Egész nap, mindenre! !
Sajtó számára fotók, egyéb anyagok itt találhatók: http://hangszergyujtemeny.hu/sajtonak.html 

További kérdés esetén állok rendelkezésre: 

Szilágyi Áron +36 70 518 0801, info@hangszergyujtemeny.hu 

http://hangszergyujtemeny.hu/sajtonak.html

